

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 男子露宿街头,疯狂报复社会 接连放两把火,烧毁财物3万元

称对社会不满,此前曾多次打砸公共设施

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 生活窘迫,58岁男子露宿街头,为发泄不满情绪,他开始疯狂报复社会。多次打砸街面公共设施后,2月9日,该男子在烟台汽车总站北侧广场附近连放两把火,烧毁价值3万余元的财物。

2月9日凌晨3点20分左右,烟台汽车总站以北的人防工程板房燃起大火,大火同时将附近的电线和摩托车烧为灰烬。当天下午2点,烟台汽车总站东侧一个广告牌突然起火,大火引燃了附近人防工程电缆。据了解,两场火灾造成经济损失3万余元。

两场火灾发生时间和地点

相近,西大街派出所民警怀疑是人为放火。9日下午的火灾发生后,西大街派出所民警立即出动,在附近寻找可疑人员,并将58岁的嫌疑人张某抓获。

据张某交代,9日凌晨3点多,他在汽车站附近一辆报废车上睡得好好的,却被城管叫醒,他怀疑是人防工程的看门人给城管透漏的消息,于是怀恨在心。后来,他来到人防工程附近的板房,撬开门用火机点燃了板房内的毛毯。

记者通过附近的监控,可以清晰地看到张某放火的全过程,张某于3点18分到房间点火,短短几分钟,板房就被大火吞噬。

当天下午,张某来到人防工

程施工处,点燃附近广告牌。

在民警讯问下,张某还交代了自己打砸公共设施的行为。2月8日晚上,他在西大街附近砸坏了几家店面的门窗玻璃,随后,他还在五星电器门口,用木棍将城管执法亭的玻璃捅碎。打砸不过瘾,他又将永和豆浆东侧的护栏推倒了2块,将广告牌推倒1块。

提及疯狂行为的原因,张某说得很简单:“对社会不满,自己都吃不上饭了。”民警介绍,张某来自牟平区,曾因犯盗窃、故意毁坏财物、寻衅滋事等罪名多次被判刑,长期无业,露宿街头,生活窘迫。目前,张某已因涉嫌放火罪被芝罘警方刑拘。



9日凌晨3点18分,张某来到烟台汽车总站附近的一处板房。(视频截图)



张某离开后几分钟的时间,板房就被大火和浓烟吞噬。(视频截图)

## 时隔一月,凤凰台又失火

夜里两处着火,民警将嫌疑人锁定为一名40多岁男子

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 1月12日,在凤凰台三街和凤凰台二街的只楚市场,一晚上5家商铺及摊位失火(详见本报1月14日B08版)。时隔1个月,2月12日晚8点多,凤凰台又有两处地方失火,派出所民警表示,已锁定嫌疑人员。

“不知道哪个缺德的把窗户外面的摩托车点了,差点烧到我家里。”2月13日上午,记者来到

凤凰台路,几位居民正在谈论12日晚发生的火灾。据介绍,12日晚8点多,十四中一居民楼后突然冒烟。居民发现是楼后一辆停靠了3个月的摩托车着了火。消防人员灭火的工夫,凤凰台二街的只楚市场又传来警情,市场内一家麻辣烫店的后面也起火了。这两处着火的地方离得很近。

市场办公室的工作人员说,自1月份有商铺和摊位接连失火

后,他们就在市场北面安装了摄像头,此次摄像头在现场拍到了一名男子,他们怀疑这名男子精神有问题,当时去麻辣烫店后面点草烤火导致着火。工作人员推测,市场许多摊位着火都是这名男子故意纵火导致。

凤凰台派出所的民警表示,他们目前已锁定了一名40多岁的男子,正在收集更多有利的证据。请孙先生领取线索费20元

《筒子楼着火,困住13位居民》追踪

## 楼层着火后,停水停电4天

一直没能解决,三十多户居民期待能早日恢复供水供电

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 芝罘区环海路23号附33号居民楼着火(详见本报2月11日B03版)后,该楼3楼住户停水停电4天,住在这里的居民多次反映问题,一直没能得到解决。

9日居民楼的大火烧坏了3楼住户的公用电线线路、闭路电视线路和自来水管。“9日下午,我们就停电停水,至今没人管。我们找公司,公司说正在协商;找居委会,居委会说在想办法协商解决。”13日,居民张先生说。

据张先生介绍,该楼原先属

于烟台市海洋渔业公司所有,原先是公司的办公楼,后来分给了职工并进行了房改。“渔业公司每月初都会来代收电费。”张先生说,“电线烧坏了,却没人管。”

正在楼道内做饭的黄女士告诉记者:“找过居委会找过公司,都没有回音。”

13日,记者来到了芝罘区幸福街道办事处环海路社区居委会,记者从居委会了解到,3楼受影响的居民有三十几户。该居委会工作人员说,居委会主任这两天一直在忙这栋楼的事情,“我们居委会主任已经联系了渔业

公司相关负责人,希望尽快解决电的问题,由于涉及到费用等问题,至今还在协商中。”

随后,记者联系了烟台市海洋渔业公司,负责此事的刘经理告诉记者,目前该楼只有电路属于公司管理,自来水管烧坏等不归他们管。

记者从烟台市自来水公司得知,该楼水管属于居民自有财产,出现故障居民需自费维修水管。对于自来水管和闭路电视等需要的费用,环海路社区居委会工作人员称,将联系该楼3楼的业主共同出资解决问题。

## 斗地主,一副好牌打烂了 太糟心,牌友唠叨遭顿打

本报热线6610123消息(记者 于飞) 3位牌友一起玩斗地主,其中一人牌不错,不想最后输了,被牌友冷嘲热讽了几句,他越想越生气,就挥起拳头把牌友的鼻梁骨打断了。

13日上午,在牟平区通海路上停着一辆大货车,驾驶室里坐着刘某、李某和钱某3个人,拉完货没事他们就凑在一起玩斗地主。起初的气氛是很和谐的,可后来,刘某和李某一伙时输了牌,李某一看刘某手里有“炸弹”还输了,心里就很不舒服,便开始对刘某冷嘲

热讽。刘某拿着一手好牌输了,本来就很窝火,李某还在旁边唠叨个没完,刘某顿时火冒三丈,挥起拳头就向李某打去,李某的鼻子一下子喷出好多血。

钱某一看情况不妙,赶紧拉架,可是刘某的情绪比较激动,好不容易才把他们拉开,钱某还挨了几下,所幸都没有大碍,只是李某的鼻梁骨被刘某给打断了。随后,李某报了警,民警赶到现场后,经过协调,刘某愿意赔偿李某的医疗费用,并向李某道歉。

国网蓬莱供电公司

## 春节保电物资早准备

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗) 春节期间,国网蓬莱市供电公司针对

用电负荷集中、供电设备负载重等特点,提前着手,全力保障春节期间应急抢修的物资供应工作。



情侣体检,一人免单,福田体检双节“1+1”

情人节玫瑰花艳艳,元宵佳节月圆圆;双节同庆在今天,好运祝福一起传。双节期间,福田体检中心特意为情侣们推出了体检“1+1”活动。

**活动内容:** 凡在活动期间到体检中心体检或预约的情侣或夫妻,所有的体检套餐均可享受“1+1”活动。即做相同体检套餐的情侣或夫妻,可免一人的体检费用。**两人体检,一人免单。**

**活动时间:** 2月13日--2月20日 活动时间有限,预约敬请从速。

预约电话: 6872222 6875555 地址: 烟台旅游大世界南门(滨海假日酒店东)

福田体检,千万家庭的信任之选!

